

WYJAŚNIENIE (NR 4) SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku ze złożonymi wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę pn. „Dostawa wozidła do przewozu odpadów dla potrzeb Zakładu ZGO Pukinin” nr postępowania: ZP/08/2021, Zamawiający - ZGO AQUARIUM Sp. z o.o. działając zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) przekazuję treść pytań i udzielone odpowiedzi:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie do umowy - § 5. 4” Wykonawca zobowiązuje się na czas trwania gwarancji do nieodpłatnego usuwania zgłaszanych przez Zamawiającego usterek **podlagających gwarancji niezwłocznie (trzeba dodać zapis na czerwono)**”?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Wykonawca zobowiązany będzie w okresie gwarancji do nieodpłatnego usuwania wszelkich usterek zgłaszanych przez Zamawiającego powstałych nie z winy Zamawiającego.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów w umowie - § 5. 4 b) – maszyna zastępcza o „**podobnych**” a nie **równoważnych** parametrach?

(Równoważność oznacza możliwość zaoferowania przez wykonawcę produktów o innych znakach towarowych, patentach lub pochodzeniu, natomiast o takich samych właściwościach wymaganych przez zamawiającego).

Odpowiedz: Zamawiający zmienia zapisy SWZ, załącznik nr 8 do SWZ – wzór umowy, § 5, ust 4b, na następujące brzmienie „b) w przypadku braku możliwości usunięcia awarii w terminie 21 dni roboczych od dnia odebrania wadliwego sprzętu z siedziby Zamawiającego, Wykonawca zobowiązuje się do bezpłatnego dostarczenia i uruchomienia sprzętu zastępczego o parametrach **podobnych** z oferowanymi w terminie 22 dni roboczych od dnia odebrania sprzętu z siedziby Zamawiającego”.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający zgodzi się aby czas reakcji serwisu obejmował jedynie dni robocze (czyli wyłączamy również soboty)?

Odpowiedz: Zamawiający wyraża zgodę, aby „Wykonawca w okresie gwarancyjnym przystąpi do jakiegokolwiek naprawy usuwania usterek i innych działań serwisowych, w czasie nie dłuższym niż 48 godziny, z wyłączeniem niedziel, innych dni ustawowo wolnych od pracy w tym sobót, od zgłoszenia faktu wystąpienia usterki lub wady przez Zamawiającego drogą elektroniczną (e-mail), faksem lub telefonicznie”. Zamawiający dokona odpowiednich zmian w treści SWZ.

ul. Katowicka 20
96-200 Rawa
Mazowiecka

www.zgoaquarium.pl

Sekretariat:

(46) 815 40 55
fax: (46) 815 40 55

biuro@zgoaquarium.pl

Zakład ZGO PUKININ:

(46) 814 24 24
fax: (46) 814 24 24

odpady@zgoaquarium.pl

NIP: 8351567630

REGON: 100441327

BDO: 000004337

Pytanie nr 4: Czy Zamawiający zgodzi się na limit kar 10%

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 5: Dotyczy umowy § 5 Gwarancja i Serwis, pkt. 15: Czy zamawiający zgodzi się na wyłączenie możliwości Zamawiającego ze skorzystania z uprawnień z tytułu rękojmi ?

Odpowiedz: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Emilia Tulin